

おれんじの風155号

玉葉会 十一・十二月句会のお詫びと訂正

令和3年1月15日に発行した広報誌の記載に一部間違いがありました。

誤： 病とは永のつきあい去年今年 緒方 昌子

正： 病とは永のつきあい去年今年 緒方 昌子

深くお詫び申し上げます。